Bapuant Ne 61

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxute BepHOE paBEHCTBO:

a) x=1log;3=9
6) x =1og;3=0
B) x =1log;3 =1
r) x=1og;3=3

2. OcHoBaHHEM IPAaBUIBLHON YETHIPEXYTOJIBHOM MPU3MBI SIBIIAETCSA:

a) mapaienorpaMm

0) TPSAMOYTOIHHUK

B) KBajpar

') TPOU3BOJIEHBIA YE€THIPEXYTOIHHHUK

3. Brruucnure: \3/% . \3/§ .

4. Pemmre nepasencteo: 2 — 254 < 15.
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5. Ecom sin (g—}-a) =0,6n ; <o <2m, 10 SinaL = ...

6. Pamuyc ocHoBanus mumHApa paBeH 13 cm, Beicota — 24 cM. Ha xakoMm paccTosSsHHE OT OCH IIHITAH-
Jipa cielyeT MPOBeCTU CeUYeHUeE, MapaieIbHOe OCH IIUIUHPA, YTOOBI OHO uMeno ¢popMmy KBajapara?

7. Pemmre ypasrernne VX2 +x—3 =+ 1—2x.

8. Haiinute a u b B 3anucu Gpopmysst Gynkuun y = log, x + b, ecim ussectro, 4yto rpaduk GpyHKIMM

npoxoymt uepes Touxu K(8;4), M(1; 1). Hocroiire 310T rpaduk.

9. BhlsicHHTE CKOJIBKO KOPHEW MMEET YpaBHECHHE cos?x — cos2x = sinx wa npomexxyTke ot 10° go
200°.

10. O6wem TpeyronbHoit mupamuasl SABC ¢ ocaoBanuem ABC u BeicoToit SO pasen V. Touka S — ce-
penuna otpeska OS;, MN — cpennss nunus tpeyroabHuka ABC, MN || AB. Haiinute 00beM muUpaMusl

S;MNC.
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